
Nový hospic pro Hradecko se slavnostně otevřel

Vážení čtenáři, 
máj přichází do Hradce s pořádnou dávkou novinek. Slavnostně se ote-

vřel hospic ve Stěžerách, na který region dlouho čekal. Křižovatka Mileta 
je po dvaceti letech konečně hotová – chodci ale na bezpečný podchod 
ještě chvíli počkají. Flošna se probouzí k životu: bazény jsou napuštěné, 
vstupné stejné jako loni.

Přeji vám příjemné čtení. Eliška H.    

Podchod se má podle ministra otevřít do 1. června

Flošna už napustila bazény, 
přibudou novinky 

15. 5. 2026
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Zatímco automobilová doprava se po otevření křižovatky Mileta 
zrychlila, pro chodce vznikl problém. Zmizel totiž provizorní pře-
chod přes silniční okruh u bývalé čerpací stanice a nové podchody 
zatím nefungují. Lidé tak musí přecházet buď u kruhového objezdu 
na Brněnské, nebo až u mostu U Soutoku. Oba přechody jsou přitom 
od Milety zhruba půl kilometru vzdálené. Podle ministra dopravy 
Ivana Bednárika (za SPD) by se situace měla vyřešit během něko-
lika týdnů. Podchod pod Sokolskou ulicí mezi fakultní nemocnicí 
a Univerzitou Hradec Králové se má otevřít nejpozději k 1. červnu.

Koupaliště Flošna v Hradci Králové se připravuje na novou 
sezónu. Otevřít by se mohlo na konci května, přesný termín ale 
bude záležet na počasí. V minulých letech areál zpravidla vítal 
první návštěvníky ve druhé polovině května. 

Po letech příprav a sháně-
ní fi nancí dnes ve Stěžerách 
hradecká oblastní charita 
slavnostně otevřela nový lůž-
kový hospic pro Hradecko. 
Moderní zařízení s 20 lůžky 
nabídne péči o nevyléčitelně 
nemocné i lůžka odlehčo-
vací služby. První pacienty 
by měl hospic přijmout nej-
později v červnu. Náklady na 
vybudování hospice dosáhly 
na zhruba 200 milionů korun.

Chodci u Milety riskují 

Otevření křižovatky Mileta přineslo 
úlevu řidičům, pro chodce ale zname-
ná komplikaci. Mezi fakultní nemoc-
nicí a centrem města nyní chybí pří-
mé a bezpečné spojení. Zmizel totiž 
provizorní přechod u bývalé čerpací 
stanice směrem k farmaceutické fa-
kultě Univerzity Karlovy. Ten během 
rekonstrukce umožňoval relativně 
krátký průchod přes čtyřproudý silnič-

Přípravy na koupališti Flošna už 
jsou v plném proudu. Správci areálu 
dokončili důkladné čištění všech ne-
rezových bazénů – padesátimetrové-
ho plaveckého, relaxačního s línou 
řekou i tobogánů. Bazény jsou už na-
puštěné, v následujících dnech přijde 
na řadu dětský bazén. Současně se 
pracuje i na úpravách zeleně v celém 
areálu. Letošní sezóna přinese i no-
vinky. „Pro návštěvníky připravujeme 
nové zázemí v podobě moderních to-
alet a hygienického zařízení v hodno-
tě přes 16 milionů korun včetně DPH, 
které vzniká v blízkosti odpočinkové 
zóny pro rodiny s dětmi. Nová budo-
va nabídne celkem 19 toalet, z toho 
dvě bezbariérové, a také dvě míst-
nosti s přebalovacím pultem,“ řekla 

Mileta: konečně hotovo
Když jsem v roce 1998 končil na 

radnici v Hradci, byla Mileta připra-
vená. Projekt hotový, fi nancování při-
slíbené. Vypadalo to, že realizace je 
otázkou krátkého času.

Jak víme, nebyla.
Projekt se v dalších 

letech několikrát měnil, 
občas nabýval až me-
galomanských rozměrů. 
A čím byl ambicióznější, 
tím víc se jeho realizace 
vzdalovala. Nakonec se 
– po dlouhém hledání –
vrátil blízko své původ-
ní, střízlivé podoby.

V pondělí jsem tudy 
projel obnovenou linkou 
MHD č. 9. Mileta je ko-
nečně otevřená.

Ano, se zpožděním zhruba dvace-
ti let. Ano, ještě není všechno úplně 
dokončeno. Přesto je to důležitý mo-
ment - město si může odškrtnout je-
den dlouhodobý dluh.

Co to přinese? Především plynu-
lejší provoz na jednom z klíčových 
dopravních uzlů. Méně zdržení, větší 
přehlednost. A také návrat MHD, což 

není maličkost - tenhle 
prostor se znovu stává 
běžnou součástí města, 
ne jen průjezdním mís-
tem pro auta.

Zároveň je fér říct, co 
Mileta nevyřeší. Neubu-
de aut, nezmizí všech-
ny kolony. Je to důležitý 
krok, ale ne defi nitivní 
řešení.

Možná je na tom ale 
jedna věc k poučení: 
někdy je lepší držet se 
rozumného, realizovatel-
ného řešení a dotáhnout 

ho včas, než roky čekat na něco „ještě 
lepšího“.

Tak jako tak - díky všem, kdo tenhle 
projekt dovedli do konce.

Martin Dvořák

ní okruh. Nový podchod pod křižovat-
kou zatím v provozu není.

Chodci tak mají na výběr ze dvou 
možností – obcházet, nebo riskovat. 
Nejbližší legální přechody jsou u kru-
hového objezdu na Brněnské nebo až 
u mostu U Soutoku. Od sebe jsou oba 
přechody vzdálené více než kilometr. 
Křižovatka Mileta je zhruba na půli 
cesty.

Pro studenty Univerzity Hradec 
Králové nebo farmaceutické fakulty 
i další veřejnost to znamená výraz-
né prodloužení cesty. Řada lidí proto 
čtyřproudý okruh přebíhá mimo vy-
značená místa.

Podle investičního náměstka pri-
mátorky Lukáše Řádka (TOP 09) je 
současná situace důsledkem dřívější-
ho otevření křižovatky pro automobi-
lovou dopravu. „Bude to trvat do doby, 
než se otevře podchod pod Sokolskou 
ulicí,“ uvedl.

Dočasný přechod podle něj nepři-
padá v úvahu. „Nedávalo smysl vy-
tvářet v okolí Milety dočasný přechod, 
protože by to významně zasáhlo do 
signálních plánů mezi křižovatkami. 
Pokud bychom tam pustili chodce, tak 
by si zase stěžovali řidiči,“ dodal Řá-
dek. Podle něj jde o krátkodobý stav. 
„Jsem přesvědčen, že dřívější otevře-
ní Milety je pozitivem, které je důleži-
tější než toto krátkodobé negativum,“ 
doplnil.

Situace by se měla zlepšit během 
několika týdnů. Jako první se má ote-
vřít podchod pod Sokolskou ulicí mezi 
fakultní nemocnicí a kampusem UHK, 
který zajistí přímé propojení mezi obě-
ma stranami okruhu.

Termín už zazněl i z ministerstva 
dopravy. „Nejpozději k 1. červnu bude 
zprovozněn podchod pod Sokolskou 
ulicí směrem k soutoku včetně napoje-
ní na Fakultní nemocnici Hradec Krá-
lové,“ uvedl na sociálních sítích minis-
tr dopravy Ivan Bednárik. Od začátku 
června mají být v provozu i nové za-
stávky MHD u fakultní nemocnice ve 
Zborovské ulici. Zbylé dva podchody 
se budou postupně otevírat v dalších 
týdnech a měsících.    Zdroj: Salonky

Po letech příprav, které provázelo 
shánění fi nancí i hledání vhodného 
místa, se ve Stěžerách na Hradecku 
slavnostně otevřel nový lůžkový hos-
pic. Zařízení, které v regionu dlou-
hodobě chybělo, má nabídnout dů-
stojnou péči lidem na konci života 
i podporu jejich rodinám.

Slavnostní otevření přilákalo desít-
ky hostů včetně zástupců města, kraje 
i církve. Symbolickým momentem bylo 
přestřižení pásky před moderní budo-
vou, která vznikla v areálu bývalé školy.

Hospic nabídne celkem 20 lůžek. 
Dvanáct z nich je určeno pro hospico-
vou péči, dalších osm pro takzvanou 
odlehčovací službu, která umožní ro-
dinám dočasně předat péči o blízkého 
odborníkům. Právě tato kombinace 
má pomoci řešit dlouhodobě vyso-
kou poptávku po podobných službách 
v regionu. „Vytvořili jsme světlé a pří-
větivé místo, kde bude vždy na prvním 
místě respekt k přáním a potřebám 
našich budoucích klientů i jejich rodin,“ 

řekl dnes při slavnostním otevření ře-
ditel Oblastní charity Hradec Králové 
Vojtěch Šůstek.

Nový hospic zaujme už na první 
pohled architekturou. Administrativní 
část je dvoupodlažní, samotná lůžko-
vá část jednopodlažní a orientovaná 
tak, aby pacientům nabídla co největší 
klid a soukromí.

Uvnitř nechybí pokoje s moderním 
vybavením, speciální koupelny, spo-
lečné prostory ani rozlučková síň. 
Důležitou roli hraje také vnitřní dvůr 
se zelení a vodním prvkem, který má 
pacientům i jejich blízkým nabídnout 

místo pro odpočinek. Součástí hospi-
ce bude i ambulance paliativního lé-
kaře, zázemí pro domácí hospicovou 
péči, poradna nebo sklad zdravotnic-
kých pomůcek.

Stavba hospice začala na podzim 
2024 a celkové náklady dosáhly zhru-
ba 200 milionů korun, z toho asi 180 
milionů připadlo na samotnou výstav-
bu. Na fi nancování se podílelo hned 
několik institucí. Královéhradecký kraj 
přispěl 63 miliony korun, město Hra-
dec Králové 30 miliony a ministerstvo 
práce a sociálních věcí 60 miliony. 
Další prostředky poskytlo Biskupství 
královéhradecké, soukromí dárci, fi r-
my i veřejné sbírky.

Stěžerské zařízení je teprve druhým 
lůžkovým hospicem v Královéhradec-
kém kraji. Dosud fungoval pouze hos-
pic v Červeném Kostelci.

Právě na Hradecku byla přitom 
poptávka po této službě dlouhodobě 
vysoká. Nový hospic by tak měl výraz-
ně ulevit nejen pacientům, ale i jejich 
rodinám, které často nesou péči o své 
blízké samy. Provoz hospice by měl 
být spuštěn nejpozději v červnu.

Zdroj: Salonky

Hradecké Drbně Amália Moličová ze 
Správy nemovitostí Hradec Králové. 
Nová budova toalet se zelenou stře-
chou bude také vybavená solární-
mi kolektory pro ohřev vody. Hotovo 
by mělo být 4. června. Následně ale 
bude potřeba vyčkat na kolaudaci, 
takže nové zázemí nemusí být k dis-
pozici hned od prvních dnů provozu. 
Další novinkou budou odstředivky na 
plavky, které už se osvědčily v krytém 
bazénu. Návštěvníci si díky nim mo-
hou vyždímat mokré plavky a odejít 
bez nepříjemně promočených věcí. 
„Ždímání zabere jen pár vteřin a tato 
služba bude pro návštěvníky zdarma. 
I tímto krokem se snažíme zpříjemnit 
pobyt a věříme, že tato novinka udělá 
radost našim návštěvníkům,“ dodává 
Amália Moličová. 

Dobrá zpráva je i pro peněženky. 
Ceny vstupného zůstávají stejné jako 
loni. Základní celodenní vstupné vy-
jde na 220 korun, zvýhodněné na 180 
korun. Majitelé čipových hodinek za-
platí 190, za zvýhodněné vstupné 150 
korun. Děti do 120 centimetrů mají 
vstup zdarma. Levnější vstupné platí 
pro všechny také po 16. hodině. Pro 
pravidelné plavce zůstává možnost 
kratších vstupů na jednu nebo dvě 
hodiny, které se hodí hlavně pro ranní 
plavání. 

Zdroj: Hradecká drbna



„Výpověď dohodou“ 
–  oblíbená past

na zaměstnance
„Jednoho odpoledne si mě zavolal šéf a řekl mi, že už 

se mnou v práci nepočítají. Dali přede mne vytisknutou 
výpověď dohodou se slovy, že takhle skončilo ve fi rmě 
hned několik lidí na mé pozici. Podepsala jsem, protože 
jsem nechtěla dělat problémy. Až později jsem se dozvě-
děla, co jsem to vlastně podepsala…“

Podobné osudy zažívají stovky lidí po celé republice. Tzv. „výpověď dohodou“ 
se tváří na první pohled pěkně – vždy je přeci lepší se dohodnout. Málo komu 
však dojde, že se za tím skrývá obyčejná dohoda o rozvázání pracovního po-
měru, skrze níž se zaměstnavatelé snaží obejít řádný zákonný postup a odepřít 
nároky zaměstnanců.

Chce-li zaměstnavatel ukončit pracovní poměr z organizačních důvodů, práv-
ní řád připouští pouze dva způsoby. První možností je běžná výpověď jako jed-
nostranné ukončení, které nevyžaduje souhlasu druhé strany. Výpověď však 
musí splňovat přísné nároky dané zákonem a musí obsahovat některý z vý-
povědních důvodů vyjmenovaných v zákoníku práce. Zaměstnancům zároveň 
zpravidla náleží nárok na odstupné, jehož výše se odvíjí od délky pracovního 
poměru. Druhou variantou je zmíněná dohoda – ta ale platí jen tehdy, pokud 
s ní souhlasí obě strany. Na rozdíl od výpovědi tu neplatí výpovědní doba, ani 
automatický nárok na odstupné! V případě, že dohoda navíc neobsahuje důvod 
ukončení pracovního poměru, dochází na straně zaměstnance ke krácení pod-
pory v nezaměstnanosti.

Zaměstnavatelé často sahají po tzv. „výpovědi dohodou“, když se chtějí vy-
hnout placení odstupného a mzdy za výpovědní dobu. Zaměstnanec však není 
povinen takovou dohodu podepisovat, případně může se zaměstnavatelem do-
jednat stejné podmínky, které by mu ze zákona náležely, pokud by zaměstnava-
tel byl nucen jít cestou výpovědi.

   JUDr. Jan Holásek, advokát, zastupitel města a senátor za Hradecko

Divadlo Drak uvedlo v premiéře pohybovou 
grotesku pro děti To je hračka!

Kemp Stříbrný rybník se chystá na sezonu
NÁVŠTĚVNÍKY PŘIVÍTAJÍ CHATKY NAD VODOU, JURTA I SAUNA

U polikliniky zavřeli parkoviště

Areál kempu Stříbrný rybník, který spravuje společnost 
Městské lesy Hradec Králové, se připravuje na svou sedmou 
sezonu. I tentokrát čeká návštěvníky řada novinek jako sau-
na, jurta nebo pětice chatek nad vodou. V řešení je stále také 
kvalita vody, Městské lesy pokročily v projektu a mají plán, jak 
rybník vyčistit.

Parkování u polikliniky na Slezském Předměstí v Hradci Krá-
lové bude následující měsíce ještě složitější. Kvůli stavbě par-
kovacího domu Rožberk zmizelo z Jižní ulice 89 míst. Nový 
objekt s kapacitou 284 aut má být hotový na podzim 2027.

 „Areál kempu Stříbrný rybník letos 
zase přidává něco nového. Městské 
lesy tu dlouhodobě odvádějí dobrou 
práci a je to vidět i na těch letošních 
novinkách, které jsou praktické, dáva-
jí smysl a dobře zapadají do toho, jak 
areál funguje. Doufáme, že si je ná-
vštěvníci rychle oblíbí a že to pomůže 
i návštěvnosti. Kemp Stříbrný rybník 
má díky neustálému rozvoji pořád 
co nabídnout. Díky tomu si i nadále 
drží pověst místa, kam se jezdí nejen 
z Hradce, ale i z dalších částí republi-
ky a blízkého zahraničí,“ říká náměs-
tek pro městské organizace Miroslav 
Hloušek.

Novinkou pro letošní sezonu je 
kromě řady atrakcí a aktivit pro děti 
a dospělé také další vybavení. „Letoš-
ním hitem se staly chatky nad vodou, 
o které je obrovský zájem. Pojmou
až šest osob a nabízejí posezení na 
terase nad vodou a příjemné výhledy 
z balkonu,“ popisuje ředitel Městských 
lesů Milan Zerzán. Chatek je celkem 
pět a jsou umístěné na poloostrově, tři 
směrem k restauraci a dvě z opačné 
strany. Jsou vybavené kuchyňským 
koutem propojeným s obývacím pro-
storem, mají vlastní sociální zařízení, 
dva pokoje v patře, balkon, terasu 
i připojení k wifi . „Všechny chatky prá-
vě vybavujeme nábytkem a pracuje-
me na jejich okolí, kde přibydou i par-
kovací místa,“ doplňuje ředitel Zerzán. 
Celková investice do pěti chatek činí 
5,3 milionu korun bez DPH.

Vedle toho přibyla v areálu také 
jurta, která poskytne zázemí pro ná-
vštěvníky toužící po odlišném typu 
pobytu v přírodě. „Je to zase něco ji-
ného, než na co jsme se zaměřovali 
doposud. V tomto případě se jedná 
o zážitkové místo, jurtu, kterou vy-
bavujeme v mongolském stylu. Uby-
tování je určeno až pro šest osob,“ 
doplňuje ředitel Zerzán. Mezi další 
novinky areálu, které se pro hosty 

Královéhradecké loutkové Divadlo 
Drak dnes uvedlo třetí, poslední pre-
miéru současné divadelní sezony, po-
hybovou inscenaci To je hračka! Hru 
v režii Veroniky Poldauf Riedlbaucho-
vé uvedlo na hlavní scéně. ČTK o tom 
informovali zástupci divadla. Jedná 
se o hravou pohybovou grotesku ur-
čenou divákům od tří let.

Tvůrčí tým doplňuje scénografka 
Marianna Stránská, autor hudby Jan 
Čtvrtník a dramaturgové Tomáš Jar-
kovský s Barborou Pokornou. Hrají Lu-
děk Smadiš, Petra Cicáková, Edita Do-
hnálková Valášek a Šimon Dohnálek.

„Hravý, rozpustilý a trochu poplete-
ný svět nové inscenace je určen pro 

připravují, bude nová sauna umístě-
ná na poloostrově v blízkosti nových 
chatek. Pokud zájem poroste, mohla 
by se zde objevit ještě jedna sauna. 
Jejich provoz by pak do budoucna 
mohl být rozdělen mezi ubytované 
hosty v kempu a veřejnost.

Městské lesy se také dlouhodobě 
zabývají kvalitou vody ve Stříbrném 
rybníce, kterou během léta naruší 
výskyt sinic. „Kvalita vody na Stříbr-
ňáku je dlouhodobé téma, ve kterém 
se nám ale podařilo udělat zase pár 
kroků vpřed. Nyní máme k dispozici 
předběžný souhlas majitelů pozemků 
s umístěním nové výpusti. Jakmile se 
vše podaří dotáhnout, mohli bychom 
v budoucnu nechat rybník vypustit 
a vyčistit,“ uvádí ředitel Zerzán. V mi-
nulých letech Městské lesy řešily kva-
litu vody například i s pomocí candátů 
obecných. Jednalo se o jedno z prv-
ních opatření dlouhodobého rázu, 
které bylo zcela šetrné k přírodě a fi -
nančně nenáročné.

Sezóna v kempu Stříbrný rybník 
postupně začíná od května, kdy se 
řada návštěvníků chystá na svůj jarní 
pobyt. V současné době je na sezónu 
zarezervováno zhruba 80 % termínů, 
a to především v chatkách a mobil-
ních domech.                   Zdroj: MMHK

děti od tří let a jejich fantazii, která do-
káže spravit i to, co už se zdálo dávno 
rozbité,“ sdělila mluvčí divadla Marti-
na Marková.

Nonverbální inscenace rozehrává 
příběh malé holčičky, která objeví tak 
trochu zapomenutý dětský pokojíček 
plný rozbitých hraček. Rozhodne se 
jim znovu vdechnout život, ukáže se 
však, že to vůbec není jednoduchý 
úkol, informuje na webu divadlo.

Divadlo Drak vychází z české 
loutkářské tradice a je jednou z nej-

významnějších českých loutkových 
scén. Provozuje také Mezinárodní 
institut fi gurálního divadla. Od roku 
2010 nabízí v Labyrintu Divadla Drak 
možnost vyzkoušet si, jak vzniká diva-
delní inscenace. Divadlo Drak je také 
spoluorganizátorem mezinárodního 
festivalu Regiony, který se koná na 
začátku léta v Hradci Králové.

Divadelní scéna vznikla v Hradci 
Králové v roce 1958 jako Východo-
české loutkové divadlo. Drak se v ná-
zvu objevil v roce 1968.    Zdroj: ČTK

PETROF MUSEUM

Hudba, design, řemeslo a trocha magie – to 
vše najdete v nové expozici PETROF Museum,
která od loňského listopadu sídlí přímo v bu-
dově Infocentra Hradec Králové na Eliščině 
nábřeží. Jde o krok, který pro mnohé mož-
ná přišel jako překvapení – expozice totiž 
přesídlila z areálu fi rmy PETROF v ulici Na 
Brně a dostala zbrusu nové jméno i podobu.

KLAVÍRNÍ LEGENDA 
MÁ NOVÝ DOMOV 
V CENTRU MĚSTA

Původní Muzeum Petrof v továrním areálu na okraji 
města je uzavřeno, namísto toho se v listopadu 2025 ote-
vřela nová, modernější expozice PETROF Museum. Dvě 
patra v suterénu a přízemí Infocentra na Eliščině nábřeží 
jsou teď domovem příběhu, který trvá přes 160 let.

A ten příběh stojí za to. Expozice začíná u samých po-
čátků: nejstarší dochovaný klavír značky PETROF pochá-
zí z roku 1865 a vyrobil ho vlastnoručně zakladatel fi rmy 
Antonín Petrof. Vedle něj ale najdete i futuristické pianino 
Magic Egg nebo pianolu z roku 1929 – samohrající ná-
stroj, který byl technologickým zázrakem své doby. K vi-
dění je i pianino bez skříně, díky němuž pochopíte, co se 
vlastně děje uvnitř při každém stisku klávesy.

Nechybí historické plakáty, medaile, dobové artefakty 
ani trochu bizarní model klavíru s neonovými světly a dis-
ko sklíčky z počátku 90. let – to musíte vidět na vlastní oči.

Celou expozicí vás provede audioprůvodce dostupný ve 
čtyřech jazycích. A není to ledajaký průvodce – hlas Anto-
nínu Petrofovi propůjčil herec Jan Bílek, takže zakladatel 
fi rmy vám svůj příběh vypráví takřka osobně.

Zahrajte si a sledujte, jak z toho vznikne obraz
Největší wow-moment čeká na konci: interaktivní audio-

vizuální prvek, u kterého se posadíte ke klavíru a vaše hra 
se v reálném čase přetváří v abstraktní obraz promítaný 
na velkoplošné obrazovce. Výsledné dílo si necháte zaslat 
na e-mail. Umět hrát na klavír přitom vůbec nemusíte – 
i náhodné mačkání kláves vytvoří něco zajímavého.

Expozici zajišťuje Destinační společnost Hradecko, 
z.s. ve spolupráci s fi rmou PETROF a vznikla s podporou                  
statutárního města Hradec Králové jako součást oslav 
800. výročí města.

Kdy přijít 
a co vás čeká
   Otevírací doba expozi-
ce je shodná s otevírací 
dobou Infocentra a vstu-
penky zakoupíte přímo na 
místě nebo online na www.                  
hkpoint.cz. Více informací 
na www.petrofmuseum.cz.

Pokud chcete více než jen volnou prohlídku, máte hned 
několik možností:

Komentovaná prohlídka pro seniory – každý první 
čtvrtek v měsíci od 10:00, a to do konce roku. Průvodce 
vás provede historií značky, jejími milníky i zákulisím vý-
roby. 

Hudební dobrodružství pro děti – komentovaná pro-
hlídka je doplněna o pracovní listy, děti hravou formou pro-
vede historií fi rmy a tajemstvím výroby klavírů. Nejbližší 
termín: 16. 5. 2026 v 10:00. 

Program se pravidelně doplňuje, více zjistíte na strán-
kách www.petrofmuseum.cz.

Pro větší skupiny a školní výpravy je možné expozici 
rezervovat po předchozí domluvě na e-mailu info@petrof-
museum.cz.

Najít místo u polikliniky na Slez-
ském Předměstí nebylo jednoduché 
ani doteď. Od dnešního dne to ale 
bude ještě složitější. Kvůli stavbě par-
kovacího domu Rožberk totiž zmizelo 
celé parkoviště v Jižní ulici.

Společnost ISP Hradec Králové 
uzavřela i jeho poslední část a z loka-
lity tak dočasně ubylo 89 parkovacích 
míst.

Právě parkování je přitom v této 
části města dlouhodobým problé-
mem. V okolí se nachází frekvento-
vaná poliklinika, budovy správy so-
ciálního zabezpečení, ZUŠ Střezina 
i hustá zástavba panelových domů. 
Podle města tu poptávka po parková-
ní dlouhodobě převyšuje dostupnou 
kapacitu.

Současná situace tak znamená, že 
řidiče čeká zhruba rok a půl kompliko-
vanější hledání místa. Po dobu stavby 
mohou využít náhradní parkování na 
plochách u nedalekého obchodního 
centra Orlice Park.

„Jsme si vědomi, že výstavba par-
kovacího domu bude pro obyvatele 
v okolí znamenat dočasná dopravní 
omezení i snížení komfortu bydlení. 
O to více si vážíme trpělivosti a po-
chopení všech, kterých se stavba 

dotkne,“ uvedla už v březnu před-
sedkyně komise místní samosprávy 
Slezské Předměstí – jih Andrea Ko-
courková.

Na místě se mezitím naplno roz-
běhla výstavba třípodlažního parko-
vacího domu Rožberk. Ten nabídne 
celkem 284 míst, tedy o 195 více než 
původní parkoviště. Součástí projektu 
je 16 stání pro osoby se zdravotním 
postižením, čtyři místa pro nabíje-
ní elektromobilů s možností dalšího 
rozšíření a 30 stání pro vozy na LPG 
a CNG na střeše objektu. Počítá se 
i se zázemím pro cyklisty.

Několik let chystaná stavba by 
měla být hotová na podzim roku 2027 
a vyjde zhruba na 180 milionů korun. 
Společnost ISP, která patří stavební 
fi rmě BAK, provozuje v Hradci Králo-
vé parkovací systém od roku 2007 na 
základě třicetileté koncese od města. 
Dosud postavila dva parkovací domy 
s více než 780 místy.

Stavbou parkovacího domu Rož-
berk by měla splnit závazek vybudo-
vat nejméně 1000 parkovacích míst.

Parkovací dům ponese název po-
dle kopce Rožberk, který v těchto 
místech kdysi stával a zanikl při stav-
bě hradecké pevnosti.

ZAČALA STAVBA PARKOVACÍHO DOMU
ROŽBERK PRO 284 AUT





l Investiční společnost koupí soubory
pozemků určené územním plánem
k výstavbě RD v Královéhradeckém
a Pardubickém kraji. Hledáme výměry
přesahující 4.000 m2. Kontakt: 602
151 887.

l Hledáme ke koupi chatu či chalupu
v lokalitě Žacléř a okolí, zkrátka oázu
klidu, pohody a krásného výhledu do
okolní krajiny. Volejte: 602 618 405.

l Koupíme pro dceru malý byt 1+1
nebo 1+kk v Hradci Králové či Pardu−
bicích. Původní stav bytu není závadou.
Volejte prosím Tel.: 723 586 714.

l Prodej zděné chaty po rekonstrukci, na
MHD, se zahrádkou, s bazénem, 5 km
od HK, ihned k užívání. Porobnosti na
tel.: 602 832 260.

l Řešíte dědictví? Obraťte se na nás,
zajistíme ocenění pro notáře, případně
vyklizení i prodej. BERNECKER reality
s.r.o., najdete nás za hotelem Černi−
gov, 30 let na stejné adrese. Přijďte
nebo volejte tel.: 776 832 263.

l ŘEŠÍTE POZŮSTALOST? Notář vás
vyzval k doložení stanovení ceny
nemovitosti? ZAVOLEJTE, VYHOTO−
VÍME VÁM JE! TEL.: 777 192 016.

l ZDARMA vám sdělíme cenu vašeho
bytu nebo domu. RK – LORD. Tel.: 776
761 391.

l VYKUPUJEME BYTY V HK! NEJVYŠŠÍ
CENA, PLATBA IHNED. RK – LORD. TEL.:
776 761 391.

l STAVEBNÍ FIRMA PŘIJME ZEDNÍKY
IHNED. TEL.: 603 449 230.

l Do zavedeného kadeřnického sa−
lonu v centru města Hradec Králové
přijmu kadeřnici na ŽL. Tel.: 604 275
834.

l Do zavedeného truhlářství v HK
přijmu truhláře. Nutností vyučení
v oboru, se smyslem pro detail, pra−
covitý, šikovný, flexibilní a schopen
učit se novým trendům. Zájemci
zašlete svůj životopis na email:
fanwood@fanwod.cz.

l Hledáme obkladače a zedníky na
ŽL (bytová jádra), tel.: 603 449 230.

l PŮJČKA – PENÍZE NA RUKU NEBO
ÚČET. VOLEJTE 607 747 959.

l Koupím obrazy malířů: Vondráček,
Vovsová, Hanych, Zezula, Kaván, Porš,
Odvárka, Emler, Panuška, Honsa, So−
domka a dalších. Tel.: 776 393 000.

l ŽALUZIE, ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ, MAR−
KÝZY, ROLETY, LAMELOVÉ DVEŘE,
DOPLŇKY VELUX, SÍTĚ. INTERIÉRY
ANDRLE, VZORK. KANCELÁŘ, HABR−
MANNOVA 1699, HK. www.interiery−
−andrle.cz. TEL.: 495 214 860, 602 128
216.

l MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE,
mytí prosklených výtahů. Fa ABACA.
Tel.: 603 467 540.

l DIGITÁLNÍ PŘÍJEM TELEVIZE !!! Anté−
ny – satelity, montáž a opravy. Pracov−
ní doba: Po − Ne. Volejte na tel.: 728
259 790.

!!! LEVNÉ STĚHOVÁNÍ A VYKLÍZENÍ !!! 
pozůstalostí, bytů, domů a zahrad.

! ! !  Z D  A R M  A ! ! !
přijedeme a naceníme

tel.: 777 922 223
www.vyklizeni−hk.cz.

l VODOINSTALATÉRSTVÍ STRNAD s.r.o.
– OPRAVY – VÝMĚNY WC – BATERIE –
ROZVODY VODY, KANALIZACE, TOPENÍ
A PLYNU. Tel.: 737 741 424.

l NEJRYCHLEJŠÍ ELEKTRO OPRAVY –
CD – TV – SAT – VIDEO – VĚŽE – ANTÉ−
NY – DIGITÁLNÍ PŘÍJEM, POZEMNÍ
I SATELITNÍ – ELEKTROINSTALACE.
PŘIJEDEME K VÁM. PO – NE. Tel.: 728
259 790.

l MARTIN NEJL – ČIŠTĚNÍ KOBER−
CŮ, ČALOUNĚNÍ AUTOINTERIÉRŮ.
TELEFON: 603 467 761.

l David Široký – ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,
čalouněného nábytku, mytí oken.
KVALITA A SPOLEHLIVOST! Tel.: 603
876 225.

l DOPRAVA KONTEJNEROVOU AVIÍ.
TEL.: 723 737 008.

l PŮJČUJI BANÁNOVKY. V HK DOVOZ
ZDARMA. www.bananovekrabice.com.
Tel.: 602 223 211. 

l FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ, ŠTĚPKOVÁNÍ
VĚTVÍ. Tel.: 602 216 516.

l Výstavba všech druhů plotů a poklád−
ka zámkové dlažby. Tel.:607 936 272.

l ŽALUZIE, ROLETY, SÍTĚ, PLASTOVÁ
OKNA – výrazná sleva až 25 %. Kancelář:
CINOGROUP, s.r.o., P. Jilemnického 28,
Plotiště n. L. Tel.: 602 327 102.

l KOUPÍME 2+1, 3+1 V HK. I PŮVOD.,
KVĚTEN A ČERVEN 2026. RK – NE.
DĚKUJEME. TEL.: 601 344 678.
l Koupím byt 2+1 a větší – HK, PA, Ho−
lice, ev. do 10 km. Tel.: 608 478 481.
l Řešíte dědictví? Obraťte se na nás,
zajistíme ocenění pro notáře, případně
vyklizení i prodej. BERNECKER reality
s.r.o., najdete nás za hotelem Černigov,
30 let na stejné adrese. Přijďte nebo
volejte tel.: 602 832 260.
l Nabízíme k pronájmu – nový byt 1+kk
s balkonem a parkovacím stáním a byt
1+1 na Moravském Předměstí. Podrob−
nosti na tel. 776 832 263.

l Oceníme a vykoupíme spoluvlastnic−
ké podíly na nemovitostech. NEVÁHEJ−
TE A VOLEJTE. Tel.: 775 980 810. 
l Nabízíme k prodeji komerční prostory
v HK o výměře 129 m2 a 230 m2, využi−
telné jako kanceláře nebo ordinace
s možností zřízení služebních bytů. Po−
drobnosti na tel. 602 832 260.

l Pronájem cihlového bytu 2+1 v centru
města, po rekonstrukci. Pracující nekuřá−
ci bez domácích mazlíčků. Info na tel.:
776 832 263.
l Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl,
poradíme si s věcnými břemeny, dědic−
kými spory, rozvodem či exekucemi.
Volejte na tel.: 602 618 405. 
l Potřebujete nutně PENÍZE???
Okamžitý výkup nemovitostí i spolu−
vlastnických podílu. NEVÁHEJTE – PŘI−
JEDEME – VYKOUPÍME. Volejte 736
125 928.

l Máte podíl na nemovitosti, kterého
se chcete zbavit? Nabízíme férový od−
kup spoluvlastnických podílů.! PENÍZE
IHNED! Volejte 777 566 635.

l Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl,
poradíme si s věcnými břemeny, dědic−
kými spory, rozvodem či exekucemi.
Volejte tel.: 774 742 111.

l Hledáme ke koupi cihlový byt v centru
města HK, min. 100 m2. Volejte nebo
SMS na tel. 602 832 260.

l Hledáme s přítelkyní ke koupi byt
2+1 s balkónem, v Hradci Králové.
Může být i dispozičně menší. Zn.
Původní stav není překážkou. Nabídky
volejte 774 118 852.

l Koupím pozemek /zahradu/ k umís−
tění vlastního mobilního domu o rozloze
cca 800 m2 v okolí Hradce Králové,
dojezdová vzdálenost do 15 km. Volejte
734 241 580. 

l Hledám ke koupi vícegenerační ro−
dinný dům s větším pozemkem pro
zahradničení, okolí Hradce Králové.
Volejte Tel.: 605 440 140.

l Prodej zděné chaty po rekonstrukci,
na MHD, se zahrádkou, s bazénem,
u lesa, ihned k užívání. Porobnosti na
tel. 776 832 263.

l OPRAVY TELEVIZE, VIDEA, SATELITY
A ANTÉNY. ROČEK Tel.: 604 367 575.
PŘIJEDU I K VÁM.

l Provádím veškeré stavební práce, obkla−
dy, dlažby, jádra aj. tel.: 702 897 412.

l Elektroinstalace, voda, topení a plyn.
Novostavby i rekonstrukce, opravy.
Tel.: 736 215 552.

l VYUČUJI ANGLICKÝ JAZYK. PRE−
ZENČNĚ I ON−LINE. PRAXE 30 let vč.
zahraničí – status rodilý mluvčí. Info na
tel.: 721 468 373.

l KOMPLETNÍ MALÍŘSKÉ A NATĚRAČ−
SKÉ PRÁCE! Zajišťujeme kompletní
malířské a natěračské práce vč. oprav *
byty * rodinné domy * společné prostory
bytových domů. Tel.: 733 191 594,
email: rekonstrukce@r−reko.cz.

l REKONSTRUKCE BYTŮ NA KLÍČ! Za−
jišťujeme kompletní rekonstrukce bytů
a domů na klíč * bourací a zednické
práce * instalatérské práce * elektřina *
sádrokartony * obkládání * podlahy *
malování. Tel.: 733 191 594, email:
rekonstrukce@r−reko.cz.

l Stavební a zednické práce, rekon−
strukce a opravy, zateplování, zemní
práce minibagrem, bytová jádra, obkla−
dy a dlažby včetně venkovních, doprava
kontejnerem 2 t, pronájem lešení. Tel.:
602 167 268.

l Vyklizení bytů z pozůstalostí. Tel.:
605 270 062, www.vyklizeni24.cz.

l Oprava poškozených taškových, eter−
nitových i lepenkových střech, výměna
komínových lávek, natírání a plecho−
vání střech. Tel.: 602 892 006.

l Vyklizení z pozůstalosti domů, by−
tů. Tel.: 604 614 845.

lMINI STĚHOVÁNÍ, HRADEC A OKO−
LÍ. Tel.: 604 614 845.

l Vymaluji váš byt či dům, rychle,
kvalitně a za příznivé ceny. Tel.: 736
775 016.

l www.vyklizení24.cz. rychlé vyklizení,
mini stěhování, odvoz zboží z ob−
chodu. Odvoz všeho nepotřebného.
HK a okolí – cena již od 500 Kč. Tel.:
604 593 505, 605 270 062.

.......... ŘÁDKOVÁ INZERCE ..........

SLUŽBY

l ČISTÍRNA PEŘÍ – nabízíme čištění
peří, šití dek, polštářů. POLŠTÁŘE – na
počkání, DEKY – do druhého dne. Kydli−
novská ul. 156, HK. Tel.: 495 213 628,
724 996 937.

l Opravuji aut. pračky po záruce. Petr
Samek H. Králové. Tel.: 604 804 655.

l Řemeslné opravy pro Váš domov, in−
stalatérní práce, elektrika, opravy
spotřebičů, zámečnictví, opravy a údrž−
ba zahrad. techniky. Opravy motocyklů.
Tel.: 733 59 59 52.

l Rekonstrukce  bytových jader – ce−
nová nabídka a konzultace zdarma.
Tel.: 774 620 454.

l Provádím zemní a výkopové práce
pásovým minibagrem. Tel.: 774 620
454.

l STAVEBNÍ FIRMA HLEDÁ ZEDNÍKA
– OBKLADAČE NA DPP, popř ŽL. ŘP
– B. DÁLE PŘIDAVAČE FORMOU
BRIGÁDY NEBO DPP. NEJLÉPE
SEHRANOU PARTU 2 LIDÍ. PRÁCE
V HK. Tel.: 774 026 920.

l POKLÁDKA VŠECH PODLAHOVÝCH
KRYTIN VČETNĚ DODANÍ MATE−
RIÁLU. Tel.: 774 026 920.

l SALON RENDY – PŘIJÍMÁM NOVÉ
KLIENTKY NA PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS
A KOSMETICKÉ OŠETŘENÍ PLETI.
www.salonrendy.cz, Tel.: 733 553 056.

l Vážené dámy, nabízím relaxační
masáž – v zimě zahřeje, v létě ochla−
dí. Používám jen přírodní přípravky.
Mobil 724 142 555, e−mail: ludvik46
@seznam.cz.

l Zahradní centrum ZAHRADA nabízí
zelené hnojení, sadbový česnek, ozi−
mou cibuli – sazečka, okrasné cibu−
loviny, jahodová sadba a velké množ−
ství sazenic trvalek. HK – Zamenhofo−
va 1071. Tel.: 495 521 561.  

LEVNĚ

KÁCENÍ STROMŮ,

FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ,

STŘÍHÁNÍ ŽIVÝCH PLOTŮ,

OVOCNÝCH STROMŮ,

DRCENÍ VĚTVÍ, ODVOZ MATERIÁLU.

TEL.: 604 148 898.

l SERVIS OKEN – výměny těsnění,
seřízení – PLASTOVÁ – DŘEVĚNÁ. Tel.:
734 240 608.

PRÁCE

BYTY − NEMOVITOSTI

OSTATNÍ
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U12 mají zlato, kadetky přidaly pátý titul v řadě
Hradecký mládežnický basketbal zažil mimořádně úspěšný ví-

kend. Zatímco minižačky U12 senzačně ovládly mistrovství re-
publiky v Plzni, kadetky U17 potvrdily domácí dominanci a před 
vlastními fanoušky vybojovaly už pátý titul v řadě. Dva zlaté pří-
běhy přitom nabídly úplně odlišné cesty – jeden překvapivý, dru-
hý suverénní.

Hradecké lvice slaví velký úspěch

Minižačky Hradce přijížděly na 
šampionát bez velkých očekávání. 
O to silnější příběh nakonec napsaly. 
Ještě před rokem se na mistrovství 
ani neprobojovaly, letos ale zvládly 
turnaj plný těžkých soupeřů a drama-
tických koncovek.

Hned čtyři z pěti utkání rozhodovaly 
v závěru a právě tam ukázaly obrov-
skou mentální sílu. Postupně porazily 
HB Basket, Sadskou i Tygry Praha 
a ve fi nále si poradily také s Chomu-
tovem 49:45.

„Holky mají neskutečný srdíčko. 
Měly těžký průběh turnaje, samé silné 
soupeře. Jsem na ně strašně pyšná,“ 
hodnotila trenérka Adéla Hertíková. 
Individuálně se navíc dařilo i jednot-
livkyním. MVP turnaje se stala Stela 
Vaňková, do all-star pětice se dostala 
Kateřina Hušková a nejlepší hráčkou 
týmu byla vyhlášena Sofi e Karáčová.

Zatímco U12 překvapily, kadetky 
U17 jely na domácí šampionát v roli 
favoritek – a tu bezezbytku potvrdily. 
Před zaplněnou halou prošly turnajem 
až na drobné komplikace suverénně 

a získaly pátý titul mistryň republiky 
v řadě. Ve čtvrtfi nále jasně přehrály 
Plzeň, v semifi nále ale musely zabrat. 
Proti Žabinám Brno dlouho dotaho-
valy, než přišel zlom v závěru první 
půle. Dvě trojky Dominiky Pencákové 
otočily vývoj a Hradec si už postup do 
fi nále pohlídal.

Rozhodující zápas proti USK Praha 
pak domácí zvládly s velkou jistotou. 
Od první minuty diktovaly tempo, sou-
peřky nepustily do vedení a před bouř-
livou kulisou si došly pro výhru 68:52.

Dvojitý zlatý úspěch jen potvrzuje, 
že Hradec Králové patří mezi centra 
českého mládežnického basketba-
lu. Jedna generace překvapila celou 
republiku, druhá dál potvrzuje svou 
nadvládu.

Ať už šlo o dramatické koncovky 
dvanáctek, nebo suverénní jízdu ka-
detek, společným jmenovatelem byl 
týmový výkon, odhodlání a silná pod-
pora z hlediště. Hradecké lvice tak 
znovu ukázaly, že se s nimi musí po-
čítat napříč všemi kategoriemi.

Zdroj: Hradeckelvice.cz
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